

这个版面,您是主角

身边发生的趣闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。
输的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

父亲讲台耕耘一辈子,他也立志回报小山村

病床上的他,只想给孩子们上节课

医院要配型,挽救一个怒放的生命

“环翠峪缺少音乐老师,父亲为这里的语文教育默默奉献32年,我学习音乐是要像父亲一样回报这里的乡亲。”23岁的王宇翔,立志献身山村音乐教育,不想毕业了却患上了白血病,他想献身山村教育的梦想是否还能实现?

晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

弃理从文 只为将音乐带回家乡

今年6月,王宇翔从商丘师范学院音乐系毕业,他在父亲心中是最优秀的,“拿过荥阳市化学竞赛第一名”。

但天资聪颖、喜爱化学的王宇翔高考时却放弃了钟爱的化学,选择了音乐,只因为,环翠峪的孩子们盼望上音乐课。

“我想学成之后重返家乡,把音乐带给山里的孩子们。”在校期间,王宇翔满怀对大山对音乐的热爱,多次在校级音乐大赛中获奖,一家人对王宇翔的未来都充满希望。

刚毕业,王宇翔和同学一起外出打工,不料培训期间,他突然晕倒,接着就一直高烧不退,被郑大一附院确诊为急性髓系白血病。

“一会儿清醒一会儿昏迷,但告诉自己我不会就这样倒下,我还有没完成的事情。”第一次化疗没有控制住王宇翔的病情,而因为抵抗力下降,肠道感染也随之而来。

生命垂危 只想站上讲台上节课

“曾经多少次失去了方向,曾经多少次扑灭了梦想,如今我已不再感到迷茫,我要我的生命得到解放,我想要怒放的生命,就像飞翔在辽阔的天空,就像穿行在无边的旷野,拥有挣脱一切的力量……”

昨日,郑大一附院住院部27层血液内科第三病区的急救室内,戴着白色口罩的王宇翔肩披外套坐在病床上,轻声吟唱起汪峰的《怒放的生命》。

王宇翔的头发化疗后开始脱落,苍白的手上还扎着针管,但眼神中泛出的还是笑意,他说汪峰是他喜欢的歌手,《怒放的生命》代表他此时的心情。

“我感觉好多了,我会积极配合治疗。”王宇翔说,他的肠道感染已经好转,正等待着第二次化疗的结果,现在他常想起山里的孩子们,如果身体允许,他想站上讲台给孩子们上节音乐课。

王宇翔的父亲王春有说,儿子的精神状态比较好,“很坚强,不到忍受不住绝不表现出来”。



王宇翔在病床上吟唱

寻找生机 谁来挽救怒放的生命

王春有是王宇翔最崇拜的人,这个49岁的男人在环翠峪的小学里,默默耕耘长达32年,王宇翔也是他亲自送到商丘师范学院音乐的。

病房取药、病床看护、陪儿子谈心……2个多月的时间,王春有重复着这些事,面对身患白血病的儿子,他脸上始终保持着笑容,“怕情绪影响到儿子的心情,得撑住了”。

王宇翔的病情也牵动着主治医生万鼎铭的心,他表示白血病跟环境、自身免疫力都有关系,王宇翔第一次化疗效果不明显,医院将

择机为王宇翔进行骨髓移植手术,否则性命堪忧。

“目前正在等待第二次化疗的结果,病情稳定后立即进行骨髓移植手术。”万鼎铭说,首先从姊妹、父母和亲戚朋友间配型,同时会在中华骨髓库寻找配型,尽快挽救王宇翔的生命。

“只要有一线希望,我们绝不放弃宇翔,也希望热心的市民向我们伸出援手。”王春有告诉记者,即使骨髓配型的难度和骨髓移植的费用抛至一边,单是面对化疗的高昂费用,他每月2000元的工资也无疑是杯水车薪。

【读者回馈】

没手机,好难找 寇大爷的联系方式啦

□见习记者 柴琳琳

本报19日报道的《想治皮肤病,可以问问他》,这两天不断接到市民的咨询热线。

市民郭先生来电说,他皮肤上有一层小红疙瘩,像小米一样一直下不去,到医院看医生说是过敏性皮炎,开了些药,但是吃过后都没起啥作用。另一位张女士则询问,身患难治的牛皮癣,该咋办……

晚报热线一时间成了寇大爷的医疗专线。记者赶忙到寇大爷经常帮忙的药店找他。这才发现,寇大爷原来没有手机,难怪大家都找不到他。

于是,为了让大家方便找寇大爷,他热心地告诉记者,让大家可以拨打63818845这个电话,“说找寇大爷,就能找到我啦”。

事情急的市民,还可以直接到以下地址去找寇大爷,地址是:黄河路与文化路交叉口,河南省大药房黄河路店。

谁能帮忙治疗

88岁母亲小腹出现血肿

□见习记者 鲁慧

“我母亲现在小腹有血肿,谁能治这种病吗?”

市民宋先生拨打晚报热线求助,称他的母亲今年88岁了,平常心脏不太好,在中秋节那天夜里突然开始呕吐,在市二院经过拍片、打针、吸氧、监视心脏等检查后,还插了尿管。

“本来不大的病,经过治疗后,小腹突然内出血了。”宋先生说,在二院治疗了一段时间后,医院通知小腹内出血,让转院。

“转到郑大一附院后,医生让打吊针,多吃饭,下床多活动。”宋先生告诉记者,现在病人感觉好受多了,但因血肿不能抽,母亲年纪又大,不敢动手术,没几天大夫就让出院了。现在想通过晚报,咨询一下对于老年人小腹血肿的病怎么治疗。

如果有能治疗小腹血肿的医院或者专家,请您拨打晚报热线67659999联系我们。

【请您帮忙】

登封市国土资源局 拍卖出让结果公示

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局于2010年10月21日拍卖出让登政出[2010]09号、10号国有建设用地使用权。09号宗地位于颍河东路与福佑路东侧支路交叉口西北角,规划用途为城镇住宅,出让面积30921.53平方米(46.38亩),出让金为7374.42万元。10号宗地位于颍河东路与福佑路交叉口东北角,规划用途为城镇住宅,出让面积28069.25平方米(42.10亩),出让金为6761.26万元,两宗地出让金共计14135.68万元,受让人为河南省登封市阳城企业集团有限公司。

现特向社会公告。

登封市国土资源局
2010年10月27日